

**5** Intre integrale și autonomii locale  
**Elevii constănțeni au susținut, ieri, proba obligatorie la Istorie și Matematică**  
 5.788 de absolvenți de clasa a XII-a au susținut, ieri, proba obligatorie a profilului și specializării, Matematică (4.421) și Istorie (1.367). Examenul a început la ora 9.00, iar pentru elaborarea lucrării scrise, absolvenții de liceu au la dispoziție trei ore.



**3** Trei autospeciale ISU „Dobrogea” s-au luptat cu focul  
**Abatorul din Cumpăna a fost mistuit în totalitate de flăcări**

De două ori a sunat, ieri, alarma la Inspectoratul pentru Situații de Urgență „Dobrogea”. Prima oară a sunat dis-de-dimineață, când un apel la 112 anunța că un fast-food, situat pe strada I.G. Duca, a luat foc.



**2** Sesizări la IPJ și la Inspectoratul de Stat în Construcții, după accidentul de pe faleza Cazinoului din Constanța



JOI,  
 2 IULIE 2015  
 preț: 1 leu



**ZIUA**

de CONSTANȚA



Un „hop” al șoselei de coastă?  
**Primăria Constanța elaborează un Plan Urbanistic Zonal pentru plaja Modern ..... 2**



Au mai rămas câteva retușuri  
**Rușii lipoveni din Constanța vor să inaugureze în acest an noul sediu al comunității ..... 4**



Gimnastele Constanței, strălucitoare  
**CSS1 - campioană națională, CS Farul - medalie de argint ..... 7**



Gimnastele Clubului Sportiv Școlar numărul 1 din Constanța și cele ale Clubului Sportiv Farul Constanța s-au numărat printre remarcatele Campionatului Național de junioare de la Onești, unde echipele și-au disputat medalile, iar în concursul individual, sportivele au evoluat pentru calificarea la faza finală din toamnă.

Confort Urban, bun de plată

# Contractul de închiriere a sistemului de iluminat public din Constanța, „încheiat în fraudă la lege”

Societatea comercială Confort Urban SRL Constanța, din subordinea Consiliului Local Municipal Constanța, chemată la judecată de... Municipiul Constanța și de Consiliul Local al Municipiului Constanța, pentru recuperarea unei importante sume de bani. Și asta după ce Camera de Conturi a constatat, ulterior unui control specific, că actul de închiriere a sistemului de iluminat public din Constanța ar fi fost încheiat „în fraudă la lege”, cu încălcarea prevederilor art. 136 al. 5 din Constituția României, potrivit cărora bunurile proprietate publică sunt inalienabile. Ulterior deliberărilor, Tribunalul Constanța a admis acțiunea formulată de Municipiul Constanța și de Consiliul Local al Municipiului Constanța, în contradictoriu cu SC Confort Urban SRL. Pe cale de consecință, instanța a constatat nulitatea absolută a contractului de închiriere nr. 69870/31.05.2002 și a obligat Confort Urban SRL să achite suma de 2.821.414 lei, reprezentând chirie achitată, și de 294.650,02 lei, reprezentând dobânda legală a debitului principal. Recent, după hotărârea mai sus precizată, între Confort Urban SRL, Municipiul Constanța și Consiliul Local al Municipiului Constanța a fost încheiată o tranzacție judiciară prin care s-a hotărât stingerea definitivă a litigiului.

Pagina

3



## Șefia Uniunii Consiliilor Județene din România, visul pierdut al lui Nicușor Constantinescu

Marian Opreșan, președintele Consiliului Județean Vrancea, a fost reales, ieri, în funcția de președinte al Uniunii Naționale a Consiliilor Județene din România (UNCJR), în contextul Adunării Generale a Uniunii. Evenimentul a avut loc la Palatul Parlamentului, iar contracandidatul social-democratului a fost liberalul Cristian Dobre, președintele CJ Mureș, care a obținut doar opt voturi favorabile, spre deosebire de președintele CJ Vrancea, susținut de 26 dintre colegii săi.



4 iulie  
 Ziua Americii

Cotidianul ZIUA de Constanța vă pregătește o ediție specială dedicată Zilei Independenței a Statelor Unite ale Americii. Cu acest prilej, pe data de 4 iulie, ZIUA de Constanța vă oferă un supliment inedit: o colecție de informații despre adoptarea Declarației de Independență de pe 4 iulie 1776, despre relațiile diplomatice româno-americane, precum și despre cele mai cunoscute simboluri ale națiunii americane. Un supliment bilingv, în care veți putea citi despre semnificația zilei de 4 Iulie.

Totodată, în ediția online, pe tot parcursul Zilei Independenței, redactorii ZIUA de Constanța vă vor ține la curent cu cele mai importante declarații ale oficialităților americane și ale personalităților din România cu privire la acest eveniment, dar vă vom oferi și materiale cu privire la modul în care americanii sărbătoresc Ziua Națională.

Varianta tipărită a suplimentului dedicat Zilei Americii se va distribui gratuit, în data de 6 iulie, împreună cu ediția print a cotidianului ZIUA de Constanța.



**Investește în OAMENII!**  
 Proiect cofinanțat din **FONDUL SOCIAL EUROPEAN** prin Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013  
**Axa prioritară 1. „Educație și formare profesională în sprijinul creșterii economice și societății bazate pe cunoaștere”**  
 Domeniul major de intervenție 1.2. „Calitate în învățământul superior”  
 Titlul proiectului:  
 „Creșterea calității în învățământul superior de marină prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”  
 Contract POSDRU/156/1.2/G/141534

### COMUNICAT DE PRESĂ – Sesiune de Comunicări Științifice a Studenților POSDRU/156/1.2/G/141534

CONSTANTA, 2 iulie 2015

Universitatea Maritimă din Constanța în calitate de Beneficiar al proiectului „Creșterea calității în învățământul superior de marină prin îmbunătățirea programelor de studii conform convenției internaționale STCW (Standards of Training, Certification and Watchkeeping for Seafarers), cu amendamentele de la Manila, în vederea corelării competențelor absolvenților cu nevoile angajatorilor pieței mondiale a muncii”, cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, anunță realizarea obiectivului specific de „Îmbunătățire și furnizare a programelor de licență și master pentru a răspunde nevoilor studenților de creștere a competitivității pe piața muncii, prin completarea studiilor cu programe modulare adaptate exigentelor angajatorilor, în patru domenii de interes din sectorul maritim”.

În scopul evaluării eficienței programului de instruire a grupului țintă studenți, de către o comisie de examinare, se organizează în cadrul proiectului o „Sesiune de comunicări științifice a studenților” în urma căreia se vor acorda premii și mențiuni.

Asistența financiară nerambursabilă acordată proiectului este în valoare de 1.575.533,20 lei din FONDUL SOCIAL EUROPEAN prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa Prioritară 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul major de intervenție 1.2 „Calitate în învățământul superior”, iar valoarea premiilor și mențiunilor ce se vor acorda este de 19.000,00 lei.

Sesiunea de Comunicări Științifice a Studenților va avea loc în data de 3 iulie 2015, ora 10.00 la sediul Universității Maritime din Constanța, Str. Mircea cel Batran, nr. 104, și va fi urmată de o conferință de presă. Evenimentul este deschis tuturor celor interesați atât reprezentanți ai presei, cât și ai firmelor de crewing – beneficiari indirecti ai rezultatelor proiectului de față.

Personă de contact: Manager de Proiect Conf Univ Dr Nicoleta ACOMI, din partea Universității Maritime din Constanța  
 Adresa: Str. Mircea cel Batran, Nr 104, Constanța, 900663  
 Email: [info@imc.ro](mailto:info@imc.ro)  
 Web: <http://stcw-training.cmu-edu.eu>

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”